

2020年4月22日 株式会社ブシロードムーブ

報道関係各位

# 【情報解禁日時 4月22日(水) 18:00】

#### ■ PRESS RELEASE ■

響 -HiBiKi Radio Station-にて
「ホロライブ presents V のすこんなオタ活なんだワ!」放送決定!
2020年5月6日(水) 昼頃より配信スタート!

株式会社ブシロードムーブ(本社:東京都中野区 代表取締役社長:中尾祐子、以下、ブシロードムーブ)とカバー株式会社(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:谷郷元昭、以下、カバー)は、ブシロードムーブが運営する「響 -HiBiKi Radio Station-」にて、カバーが運営する VTuber 事務所「ホロライブプロダクション」傘下の女性 VTuber グループ「ホロライブ」より、「白上フブキ」と「宝鐘マリン」の2名による初の冠ラジオ番組、「ホロライブ presents V のすこんなオタ活なんだり!」の放送を決定いたしました。

報道関係の皆様におかれましては、ぜひ本情報をお取り扱いいただけますようお願い申し上げます。

響 -HiBiKi Radio Station-にて「ホロライブ presents V のすこんなオタ活なんだワ!」
放送決定!

2020年5月6日(水) 昼頃より配信スタート!



2020年5月6日(水) 昼頃より、「ホロライブ」所属のVTuber「白上フブキ」「宝鐘マリン」2名による

初の冠番組、「Vのすこんなオタ活なんだワ!」が、響 -HiBiKi Radio Station-にて放送することが決定いたしました。

本番組では、「VTuber」として大活躍する白上フブキ・宝鐘マリンの2人が、

自分達の大好きな"オタ活"をテーマにしてトークを広げていきます。

彼女達は普段VTuberとして、YouTubeで映像生配信を行っておりますが、

本番組では音声のみのラジオということで、いつもとは違った2人の一面を楽しむことができちゃいます! 今後リスナーの皆様から、オタ活やそれにまつわる"フェチ"を募集するかもしれませんので第1回放送をお聞き逃しなく!!

いつものYouTube配信とは違う、音声だからこそ楽しめる!新たな2人のラジオをお楽しみに!

#### <番組概要>

•番組名

ホロライブpresents Vのすこんなオタ活なんだワ!

•放送日時

2020年5月6日(水) 昼頃より、響 -HiBiKi Radio Station-にて隔週水曜日配信

・出演者

く 白上フブキ >

白髪ケモミミの女子高生。恥ずかしがり屋であり、

おとなしめな性格だけれど、

実は人と話すのが好きで、構ってもらえると喜ぶ。

■YouTube登録数 : 約50.5万人(4月21日現在)

■ Twitterフォロワー : 約35.4万人(4月21日現在)

■キャラクターデザイン : 凪白みと (@lemon mito)

■フブキCh。白上フブキ 公式チャンネル

https://www.youtube.com/channel/UCdn5BQ06XqgXoAxIhbqw5Rg

■白上フブキ公式Twitter

https://twitter.com/shirakamifubuki



### く 宝鐘マリン >

宝石、宝、お金が大好きで、海賊になって宝を探すのが夢。海賊船を買うのが目標で今は陸でVTuberをしている(ようするに今はただの海賊コスプレ女)。お姉さん風にふるまい、小悪魔的に誘惑したりからかったりしてくる。

■YouTube登録数 : 約28.5万人(4月21日現在)■Twitterフォロワー : 約19.5万人(4月21日現在)■キャラクターデザイン : あかさあい(@AkasaAi)

■ Marine Ch. 宝鐘マリン 公式チャンネル

https://www.youtube.com/channel/UCCzUftO8KOVkV4wQG1vkUvg

■宝鐘マリン公式Twitter

https://twitter.com/houshoumarine

- ・応援用ハッシュタグ
  - #すこだワ
- ・ロゴ作成

BALCOLONY.

- •放送局
  - ▼響 -HiBiKi Radio Station-(PC/スマートフォン含む)

http://hibiki-radio.jp/

▼ニコニコ 響ラジオチャンネル(PC/スマートフォン含む)

https://ch.nicovideo.jp/hibiki

- •音声形式
  - 音声配信 (無料)
- •番組制作

株式会社ブシロードムーブ

### <お便り募集中>

番組では、みなさんからのお便りを募集しています。

パーソナリティへ聞いてみたいことや、お二人への応援メッセージなどなど、たくさんのお便りお待ちしております。 お便りの送り先はこちら: skdw@hibiki-radio.jp



## ■ホロライブプロダクション概要



「ホロライブプロダクション」は、弊社システムを活用して「YouTube」などで動画投稿やライブ配信を中心に活動する女性VTuberグループ「ホロライブ」、男性VTuberグループ「ホロスターズ」および音楽レーベル「イノナカミュージック」が所属するVTuber事務所です。ライブ配信での応援やTwitterでの交流ができる次世代のバーチャルタレントが所属する事務所であり、精巧な2D・3Dキャラクターモデルを使用した実況・配信を得意としています。

- ・ホロライブプロダクション公式Twitter: https://twitter.com/hololivetv
- ・ホロライブ公式YouTube:

https://www.youtube.com/channel/UCJFZiqLMntJufDCHc6bQixg/

・ホロスターズ公式YouTube:

https://www.youtube.com/channel/UCWsfcksUUpoEvhia0\_ut0bA

## ■ホロライブ概要



「ホロライブ」は、弊社システムを活用して「YouTube」などで動画投稿やライブ配信を中心に活動する女性VTuberグループです。ライブ配信での応援やTwitterでの交流ができる次世代の二次元アイドルグループであり、精巧な2D・3Dキャラクターモデルを使用した実況・配信を得意としています。

- ※掲載の際には、下記の記載をお願いいたします。
- (©bushiroad All Rights Reserved.)
- (© cover corp.)

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ブシロードムーブ

〒164-0011東京都中野区中央1-38-1住友中野坂上ビル6階

TEL:03-4500-6789 FAX03-5386-7432

URL:http://hibiki-radio.jp/ E-mail:r-info@hibiki-radio.jp

担当:小澤,松本